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	 	- Используйте только неповрежденные пильные полотна. Если на полотне ви-
ден слишком большой износ, приобретите новое полотно, прежде чем пытаться 
что-либо разрезать.
	 	- Никогда не пытайтесь остановить пильное полотно, зажимая его с обеих 
сторон. Надавливание на пильное полотно с любой стороны может привести к 
травме. Не прикасайтесь к пильному полотну после работы, так как полотно мо-
жет быть горячим, особенно при резке металла.
Используйте пилу по назначению. Запрещается использовать пилу для разделки 
пищевых продуктов.

Сервисное обслуживание
	 	1. Обслуживайте электроинструмент у квалифицированного специалиста по 
ремонту в авторизированном сервисном центре, используя только оригинальные 
запасные части. 
	 	2. Никогда не обслуживайте поврежденные аккумуляторы. Обслуживание ак-
кумуляторов должно выполняться только производителем или авторизованными 
сервисными службами.
	 	3. Следуйте инструкциям по смазке и замене принадлежностей.

Критерии предельного состояния
Внимание! При возникновении посторонних шумов при работе электроинстру-
мента, повреждений корпуса аккумуляторной батареи, механических поврежде-
ний корпуса электроинструмента необходимо немедленно выключить электро-
инструмент и обратиться в авторизированный сервисный центр для устранения 
неисправностей.
 

3. ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
                                                                                                              Таблица 1

ПАРАМЕТРЫ / МОДЕЛЬ SSC 2028BL
Напряжение аккумулятора, В 20
Тип аккумулятора Li-Ion ELP
Тип двигателя BL
Скорость движения пильного полотна, 
ход/мин 0-2800

Ход пильного полотна, мм 25,4
Максимальный пропил в дереве, мм 115
Максимальный пропил в стали, мм 10
Габаритные размеры, мм 406х146х89
Масса нетто, кг 2,3
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4. КОМПЛЕКТАЦИЯ
Таблица 2

Модель SSC 2028BL
Код E2206.027.00 E2206.027.01 E2206.027.02 E2206.027.03 E2206.027.04

Пила 1 шт. 1 шт. 1 шт. 1 шт. 1 шт.
Аккумулятор 4 Ач  - 1 шт. 1 шт. 1 шт.  -
Аккумулятор 5 Ач  -  -  -  - 1 шт.
Зарядное устрой-
ство  - 1 шт. 1 шт. 1 шт. 1 шт.

Ключ HEX 4 мм 1 шт. 1 шт. 1 шт. 1 шт. 1 шт.
Полотно по де-
реву 1 шт. 1 шт. 1 шт. 1 шт. 1 шт.

Полотно по ме-
таллу 1 шт. 1 шт. 1 шт. 1 шт. 1 шт.

Кейс ESS  -  - 1 шт.  -  -
Систейнер 
ESS+  -  -  - 1 шт. 1 шт.

Паспорт 1 шт. 1 шт. 1 шт. 1 шт. 1 шт.
 

5. ОПИСАНИЕ КОНСТРУКЦИИ
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6. ПОДГОТОВКА К РАБОТЕ

Зарядка аккумулятора
	 	Уровень заряда аккумулятора можно проверить кнопкой (10). Результат ото-
бражается индикатором (11), имеющим 4 светодиода. Количество светящихся 
светодиодов информирует о уровне заряда:

                                                                                                       Таблица 3
Количество светящихся светодиодов Уровень заряда

4 светодиода от 75 % до 100 %
3 светодиода от 50 % до 75 %
2 светодиода от 25 % до 50 %
1 светодиод от 0 % до 25 %

Ни один светодиод не светится 0 %
	 	Зарядка аккумулятора должна производится при температуре от +10  до +40 
°C. Аккумулятор оснащен контроллером температуры, который не позволит осу-
ществлять заряд при температуре аккумулятора ниже 0 °C и выше +40 °C (в том 
числе слишком горячего аккумулятора после интенсивной работы).
	 	Подключите зарядное устройство к электросети. Левый индикатор (12) на за-
рядном устройстве должен светиться зеленым цветом.
Вставьте аккумулятор в зарядное устройство. 
	 	Если начался процесс заряда аккумулятора – левый индикатор (12) погаснет, 
правый индикатор (13) процесса зарядки загорится красным цветом. Если после 
установки аккумулятора правый индикатор (13) начал мигать красным цветом, это 
означает, что в данный момент зарядка аккумулятора невозможна. Причиной это-
го может быть :
	 	 1.	 Температура аккумулятора ниже 0 или выше 50 °С
	 	 2. 	Напряжение на любом элементе меньше 2,9 В
	 	 3.	 Аккумулятор имеет внутреннее повреждение
В первом случае нужно подождать некоторое время, чтобы температура аккуму-
лятора нормализовалась. Во втором и третьем случае аккумулятор не пригоден к 
эксплуатации и подлежит утилизации.	После окончания процесса заряда правый 
индикатор (13) процесса заряда погаснет, а левый индикатор (12) загорится
 зеленым цветом. Если в течение 30 минут после окончания зарядки аккумулятор 
не будет снят с зарядного устройства, левый индикатор (12) погаснет.	 	 Не 
оставляйте надолго аккумулятор на зарядном устройстве после окончания заря-
да. Это может послужить причиной снижения срока службы аккумулятора.
		 ПРИМЕЧАНИЕ!  Аккумуляторы на базе Li-Ion элементов должны храниться в 
заряженном виде (рекомендуется уровень заряда 30-50 %) при температуре
 +4 до 25 °C. Хранение аккумуляторов в разряженном виде и при температуре 
ниже 0 °C может вывести их из строя. Данный вид поломки не подпадает под
 гарантийные обязательства.
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8. ТЕХНИЧЕСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ.

	 	Каждый раз после завершения работы рекомендуется очищать корпус инстру-
мента и вентиляционные отверстия от грязи и пыли мягкой тканью или салфеткой. 
Устойчивые загрязнения рекомендуется устранять при помощи мягкой ткани, смо-
ченной в мыльной воде. Недопустимо использовать для устранения загрязнений 
растворители: бензин, спирт и т.п. Применение растворителей может привести к 
повреждению корпуса инструмента.

 
9. ВОЗМОЖНЫЕ НЕИСПРАВНОСТИ И МЕТОДЫ ИХ УСТРАНЕНИЯ

Таблица 4
Неисправность Возможная причина Действия по устранению

Пила не включается

Отсутствует питание от ак-
кумулятора

Зарядите аккумулятор

Проверьте плотность со-
единения аккумулятора и 
дрели

Неисправность контролле-
ра или кнопки включения 
(«пуск»)

Обратитесь в сервисный 
центр.

Двигатель перегревается Продолжительная работа в 
непрерывном режиме

Делайте перерывы в ра-
боте

Низкая производитель-
ность Тупое полотно Поменяйте полотно

 
10. ТРАНСПОРТИРОВКА И ХРАНЕНИЕ.

	 	Инструмент в заводской упаковке можно транспортировать всеми видами кры-
того транспорта при температуре воздуха от - 50°С до +50°С и относительной 
влажности до 80 % (при температуре + 25°С) в соответствии с правилами пере-
возки грузов, действующими на данном виде транспорта.
Инструмент должен храниться в заводской упаковке в отапливаемом вентилиру-
емом помещении при температуре от +5°С до +40°С и относительной влажности 
до 80 % (при температуре плюс 25°С).
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